

Конкурс на лучшее воспоминание «Наследники Победы»

Выполнила: ученица 3 класса «Б»
Осипчук Анастасия

Руководитель: Высочанская
Наталья Александровна,
учитель МБОУ ХМР НОШ
п. Горноправдинск

**«От героев былых времен не осталось порой имен.
Те, кто приняли страшный бой, стали просто землей и травой».**

В 2015 году, на 9 мая вся моя семья принимала участие в акции «Живой полк». Папа приготовил табличку с фотографией, на которой был изображен молодого человека в военной форме. Мне стало очень интересно, кто он? Папа посадил меня на колени и стал рассказывать о солдате. Из рассказа я узнала, что это мой дедушка, Осипчук Пётр Гордеевич. К моему сожалению, я не могла его знать, потому что он умер до моего рождения.

Осипчук Пётр Гордеевич, родился 17 июля 1924 году на Украине. Когда началась война, ему было 17 лет. По рассказам папы, дедушка хотел сразу же отправиться на войну, чтобы бороться с фашистскими захватчиками. Но на фронт он попал только лишь в 1944 году. С января 1944 по май 1945 в составе 169 Западного стрелкового полка освобождал территорию Украины и Европы от фашистов. Сначала он был автоматчиком, а потом командиром орудия. С войны он вернулся в звании младший сержант. За время сражений дедушка был дважды ранен: в сентябре 1944 года и в январе 1945 года. Но, несмотря на эти ранения, он дошёл до Германии. Война для Петра Гордеевича закончилась в 1947 году, когда после двух лет службы в рядах Красной армии на территории Германии он вернулся к себе домой. За участие в боевых действиях Великой Отечественной войны награждён орденом «За победу над Германией» и медалями.

После тяжелых военных испытаний Пётр Гордеевич выбрал самую мирную профессию – учитель. С 1950 – 1959 гг. – учитель математики семилетней школы, затем становится завучем этой школы. Одновременно учиться в Киевском государственном университете. В 1960 году закончил университет и стал учителем географии. В 1962 году учитель географии и директор Карабановской средней школы г. Александров, Московская область. Там же Пётр Гордеевич женился на моей бабушке, Алевтине

Валентиновне. Вместе они переезжают в город Тюмень. В 1967 году у них родился сын, мой папа, Осипчук Алексей Петрович.

С августа 1968 года дедушка, бабушка и мой папа приезжают в п. Горноправдинск, где и остались жить до сих пор. Пётр Гордеевич 26 лет проработал инженером отдела технического снабжения в Правдинской экспедиции. В 1970 году у него родилась дочь, моя тётя, Светлана.

Умер дедушка 12 октября 1994 года.

После рассказа папы, я долго думала о моём дедушке, о его нелёгкой жизни. Я очень горжусь своим дедушкой! Он мой герой!

На 9 мая мне доверили нести табличку с его фотографией в «Живом полку». Рядом со мной шла вся наша большая семья и другие люди, в руках которых были портреты их героев. Мы все благодарны им за МИР и Жизнь, которую они нам подарили.